



В понедельник, 26 сентября, около 21:00 в Горловке, двигаясь по ул. Зорге, автомобиль «Ford», избегая столкновения с мопедом, врезался в дерево.

Пострадали 32-летний водитель и 27-летняя пассажирка. Приехавшие на место происшествия работники скорой помощи диагностировали у мужчины скальпированную рану лба и многочисленные ушибы, однако от госпитализации он отказался.

Пострадавшая девушка с многочисленными ушибами, закрытым переломом 4-5 ребер, ссадинами подбородка была доставлена в травмпункт городской больницы №2.

Во вторник, 27 сентября, при переходе дороги на пос. Байрак около 8 часов утра под колесами автомобиля «Honda» оказался 20-летний житель Горловки. С диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, закрытый перелом голени юноша был доставлен бригадой скорой помощи в травматологическое отделение городской больницы №2.

В этот же день, но уже около 18:00, двигаясь по ул. Рогозина, автомобиль «ЗАЗ»-ПИКАП сбил велосипедиста. 20-летний водитель двухколесного транспорта со множественными ссадинами обеих коленных суставов от госпитализации отказался и направился домой.

Еще 2 ДТП зарегистрированы вчера, 28 сентября. Около 19:00 в районе троллейбусной остановки "Городская больница №3" 41-летний горловчанин стал жертвой аварии - водитель автомобиля «Daewoo Lanos» врезался в заднюю часть троллейбуса. С диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, ушибленные раны лба, скуловой области, ушиб грудной клетки и коленного сустава, закрытый перелом ребер, тупая травма живота пневмоторекс мужчина был госпитализирован в травматологическое отделение городской больницы №2.

А в 23:00 25-летний горожанин вызвал медиков скорой помощи, так как часом ранее был сбит автомобилем «Chevrolet», скрывшимся с места происшествия. Кстати, ДТП также произошло на ул. Рогозина. Прибывшими на место происшествия работниками скорой помощи у парня был диагностирован сильный ушиб плеча. Пострадавший от госпитализации отказался.

"Горловский Медиа Портал"